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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 030/2021 
Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às 19h00min, reuniram-se 
nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Antônio Berckenbrock, 
Dalva Maria Bonette Vanderlinde, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira 
Cattâneo, Marcelo Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre e Sirlene Schmitz 
Salvalagio, que assinam em Livro próprio suas presenças para a trigésima Sessão 
Ordinária do segundo período da 1º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 030/2021, conforme disposto no 
Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de 
Deus o Presidente Marcelo Adriano Antunes, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os 
vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Sidmar 
Onofre para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência 
colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 029/2021, do dia 09 de agosto de 
2021. Correspondências Recebidas: Convite do Executivo Municipal, convidando para 
participar da programação de reuniões da revisão do Plano Diretor Municipal.  
Correspondências Expendidas: Protocolos na Secretaria: Despacho da Presidência:  
Não havendo nenhum Vereador inscrito no Grande Expediente passou-se a Ordem do 
dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com assento na casa. 
Foi aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o 
Projeto de Lei 031/2021 o qual autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de crédito 
adicional suplementar no orçamento do município de Enéas Marques para o exercício 
financeiro de 2021 e a efetuar alterações nos anexos da LDO e PPA exercício 2021. Foi 
aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o 
Projeto de Lei 032/2021 o qual autoriza a concessão de direito real de uso de imóvel do 
patrimônio do município de Enéas Marques, localizado no distrito industrial III. Foi 
aprovado em segundo turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o 
Projeto de Lei 033/2021, o qual autoriza o Poder Executivo de Enéas Marques – Paraná, a 
conceder descontos sobre juros e multas, e parcelar débitos concernentes aos impostos. 
Os projetos de Lei contaram com os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da 
Casa, bem como da Procuradora da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a 
presença de todos os Vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhum popular 
inscrito na Tribuna Livre: passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito 
os Vereadores Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo, Adão Biancatti, Jair Formaio e 
Marcelo Adriano Antunes. A Vereadora Jussandra comentou sobre o trabalho que estão 
realizando no movimento "Agosto Lilás" , que é uma campanha de conscientização pelo fim da 
violência contra a mulheres. Ressaltou a pareceria com a Cresol para formação de mulheres 
líderes, além disso para 2022 a Cresol juntamente com o SENAC irá patrocinar 100 cursos 
para mulheres do município. Explanou sobre a formação para funcionárias da empresa 
Luiz Eugênio e também os trabalhos que serão feitos de levar a Lei Maria da Penha nas 
escolas. O Vereador Adão falou da entrega do sistema de abastecimento de água para as 
comunidades de Alto Pinhal, Cristo Rei e parte do Pinhalzinho na última semana, 
agradeceu o Prefeito Edson pelo esforço em resolver este problema. O Vereador Jair 
também falou da entrega do sistema de água na última semana, ressaltando a importância 
desse micro sistema para as famílias que estava sofrendo com falta de água. Agradeceu o 
prefeito pelo empenho e a todos os vereadores que participaram da entrega do micro 
sistema de água no Alto Pinhal. O Presidente Vereador Marcelo destacou a entrega do 
Micro sistema de água, parabenizou a administração pelo empenho para entrega deste 
micro sistema de água. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu a Secretária da 

https://g1.globo.com/mg/triangulo-mineiro/noticia/2021/07/31/agosto-lilas-campanha-de-combate-a-violencia-contra-a-mulher-promove-atividades-em-uberaba-veja-programacao.ghtml
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Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 31ª Sessão Ordinária do 
segundo período da 1ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura às 19h00min do dia 23 de 
agosto de 2021. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada 
a trigésima Sessão Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão Legislativa da 14º 
Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 16 de agosto de 2021, às 
19h30min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os Vereadores com 
assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-
se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta 
Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 
VEREADOR MARCELO ADRIANO ANTUNES            VEREADORA JUSSANDRA C. MOREIRA CATTÂNEO  
 PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                             PRIMEIRA SECRETÁRIA  


